

Сотрудники регионального управления ФСБ задержали в Иркутске сторонника международной террористической организации «Исламское государство» (запрещенной в РФ), который ранее был объявлен в международный розыск по линии Интерпола.

О личности задержанного известно мало. Сообщается, что ему около 30 лет, родом он из ближнего зарубежья. Приехав в Россию, мужчина успел устроиться разнорабочим на стройку, где и был арестован.

В настоящее время суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу задержанного. Решается вопрос о его экстрадиции.

*Islam-today*